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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. április 10. 
napján 15:00 órakor a Kisbárapáti Községházán (7282 Kisbárapáti, Fő utca 83.) tartott soros 
nyilvános ülésén. 
 
Jelen vannak:  Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
   Kiss Jánosné, alpolgármester  
   Háger Ferenc, képviselő  
   Mráv Norbert, képviselő  
   Szalai Barbara, képviselő 
   
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
   
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a soros nyilvános ülésen. Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő 
képviselőből 5 fő jelen van.  
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, hogy határozzunk napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem 
szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 31/2025. (IV.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. 

 április hó 10. napján megtartott soros nyilvános ülésén a következő napirendeket fogja 

 tárgyalni: 

   
 1. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag 
 vásárlásához kapcsolódó támogatásra kiírt pályázat benyújtására 

 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
 2.  Előterjesztés MÁV Pályaműködtetési Zártkörűen Működő 
 Részvénytársasággal kötendő Együttműködési Megállapodás jóváhagyására 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
 
  
Napirend: 
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1. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 
kapcsolódó támogatásra kiírt pályázat benyújtására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester   
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően az idei évben is 

megjelent a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó 

támogatásáról szóló pályázati felhívás.  Kisbárapáti esetében a maximálisan igényelhető tűzifa 

mennyiség 56 m3, melyhez az önkormányzatnak önerőt nem kell biztosítania. Ismerve a 

településen élő családok szociális körülményeit, tekintettel arra, hogy a szociális tűzifa 

juttatással segítséget tudnánk nyújtani a fűtési költségek enyhítésében, javaslom a pályázat 

benyújtását. 

Javaslom a kiküldött határozati javaslat elfogadását. Kérem a képviselők hozzászólását 
véleményét. 
 
Kérdés hozzászólás nem hangzik el. 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Kérem határozzunk a pályázat benyújtásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 32/2025. (IV. 10.) képviselő-testületi határozat: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 

 benyújtja pályázatát a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag 

 vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázati kiírásra 56 erdei 

 m3 keménylombos fafajtára. 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata a 105/2015 (IV.23.) Korm. rendelet 

 melléklete alapján szerepel a kedvezményezett települések jegyzékében, 

 fentiekre tekintettel önerő biztosítását nem kell vállalnia. 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete vállalja, hogy a szociális 

 rászorultság és a 2025. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a 

 tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben 

 szabályozza a pályázati kiírásban foglalt előírásoknak megfelelően. 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete vállalja, hogy a szociális 

 célú tűzifában részesülőtől – ideértve a tűzifa rászorulókhoz való eljuttatást is – 

 ellenszolgáltatást nem kér. 

 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 Határidő: 2025. április 30. 
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2.  Előterjesztés MÁV Pályaműködtetési Zártkörűen Működő Részvénytársasággal 
kötendő Együttműködési Megállapodás jóváhagyására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a MÁV Pályaműködtetési Zrt. közreműködésével lehetőség 
nyílik a vasútállomás területén lévő parkokba ültetett és az állomás díszítése céljából az 
utasterekbe kihelyezett növények megőrzése, gondozása érdekében kertészeti tevékenység 
elvégzésére együttműködési megállapodás megkötésére. 
 
Az Önkormányzat vállalná többek között a térburkolatok hézagjainak tisztítását, a kerítések 
melletti területek gyomtalanítását, az érintett ingatlanok évi legalább nyolc alkalommal 
történő kaszálását a képviselők részére kiküldött Megállapodás-tervezetben foglalt feltételek 
alapján. 
 
Mivel az önkormányzati törvény szerint a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható 
közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok körébe tartozik a környezet- 
egészségügy - tekintettel a feladat elvégzéséhez nyitva álló lehetőségeinkre- megoldást 
jelenthet az Zrt-vel történő együttműködés.  
Indítványozom, hogy az előterjesztésben szereplő tartalommal kössön az Önkormányzat 
megállapodást a feladat elvégzésére, melyből az Önkormányzatnak bevétele származhatna. 
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
A képviselők részéről hozzászólás nem hangzik el. 
 
Kérem határozzunk a megállapodás megkötéséről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 33/2025. (IV. 10.) képviselő-testületi határozat: 
 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a MÁV Pályaműködtetési 
 Zártkörűen Működő Részvénytársaság és az Önkormányzat között kertészeti 
 tevékenység elvégzésére kötendő Együttműködési Megállapodást a jegyzőkönyv 
 mellékletét képező előterjesztésben foglalt tartalommal jóváhagyja, 2025. április hó 
 1. napi hatállyal, határozatlan időtartamra. 
 
 A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az Együttműködési 
 Megállapodás aláírására. 
 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 Határidő: azonnal 
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További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a nyilvános ülést bezárja. 
  
 
 
 Keszegné Csordás Krisztina s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 
 


